

## 致家长的一封信

尊敬的学生家长：

您好！忙碌的 2024-2025 学年第一学期已经结束。广西经济职业学院附属中等职业学校向长期关心、支持、帮助我校的各位家长表示衷心地感谢和诚挚地敬意！

根据南宁市教育局及我校 2024-20235 学年人才培养方案的要求，学校的校历安排如下：

一、放假时间：学生放假时间是 2025 年 1 月 20 日开始，2025 年 2 月 15-16 日返校注册，2025 年 2 月 17 日正式上课，请您和您的孩子合理的安排假期时间。

二、寒假期间，为保障学生的人身安全：

1、配合学校进行传统节日爱国爱家、尊老爱幼教育。生活处处皆教育，娱乐学习两不误。在愉快的假期中，学校提倡子女帮助父母做一些力所能及的事，让孩子积极体验生活，培养劳动习惯。同时督促子女合理安排时间，指导学生阅读健康有益的书籍，充实他们的假期生活。

2、文明度假，注意安全。假期期间，教育子女遵

守文明礼仪，尤其是外出旅游探亲访友要注意交通等安全；教育子女晚上不要外出聚会喝酒，防止意外伤害事故的发生。

3、提高安全意识，防止一氧化碳中毒。由于季节原因，严防由于烤火或用热水器洗澡引发等煤气中毒的现象。严防由于空气不流通或煤气瓶的阀门没有关闭引发煤气中毒事件发生。

4、家长要加强对子女的防溺水安全教育，强调私自外出游泳的危险性及有可能导致的严重后果，严防孩子私自下水游泳。除此之外，如发现有的同学私自外出游泳或到水边游玩，要及时制止，并向家长或老师报告，严防溺水事故发生。

5、教育孩子注意消防安全。假期期间，要注意教育孩子注意安全用电，用火，坚决杜绝由于私搭电线，使用大功率电器，违规用电和玩火造成等火灾。主要做好防患于未然工作，防止发生消防事故。

6、严禁子女进入电子游戏机室网吧、酒吧、舞厅、卡拉 OK 厅、录像播放厅等禁止未成年人进入的娱乐场所，不参与封建迷信活动和抵制邪教组织的各种活动。教育子女在家上网或看电视要有节制，做到文明上网，防止网络诈骗，利用网络查找、学习有益的知识、信

息，遵守网络道德与安全规定，不浏览、不制作、不传播不良信息，谨慎交友。

7、节假日期间多与子女交流沟通，多关心子女的身体和心理健康，多陪子女参加有意义的活动，密切关注子女的行踪，教育子女不到危险场所游玩，对子女要做到知去向，知道活动内容，知道同伴，知道归时，如发现子女有异常行为，应立即询问、了解情况，及时与老师对接，消除安全隐患。

三、强化防控意识。当前需重点关注呼吸道传染病，尤其是流感、新冠、呼吸道合胞病毒、肺炎支原体、百日咳等多病原呼吸道传染病叠加的情况，请各位家长和同学认真遵守疫情防控要求，从个人防护做起，养成良好卫生习惯。

我校的办学使命是“无业者有业，平凡者不凡”，推行多维职业教育，即品德力、生存力、专业力、执行力与创新力教育，以最大的爱心、最大的努力让学生们在学校能养成良好价值观与职业品德，提升综合素质与抗挫折能力，学到过硬的专业技能技术，提升执行实践自学能力，创新进取，毕业后能选择合适专业就业或者自主创业，并能持之以恒、创效创彩，在未来的工作与生活中快乐，幸福，成功。

学校将按照人才培养方案和教学计划，加强学生实习实训环节，从严治教，促进学生的健康成长，以保证每位学生成长成才，毕业时顺利毕业、升学！在此过程中，我们真诚的希望加强与家长之间的沟通与交流，取得您的理解和支持，欢迎您对学校各方面的工作提出您的建议和意见。让我们共同携手把学校建设得更好，为把孩子们培养成社会适应力强、综合素质好、专业过硬、心理健康、德智体美劳全面发展的适应社会与企业职场需求的高技能复合型人才而共同努力。

最后，我们真诚地希望您与孩子度过一个充实而有意义的假期，欢迎您对学校提出宝贵的意见并及时反馈您的孩子假期生活情况。祝工作顺利，阖家幸福，万事如意！

广西经济职业学院附属中等职业学校

2025年1月17日

